



银河娱乐集团勇夺两届博总杯女子乒乓球赛冠军

2013年4月29日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）的乒乓球队继去年於博总杯乒乓球赛中勇夺女子个人赛冠、亚军後，今年再凭着精湛的球技，包办女子个人赛的冠、亚、季军，而银娱乒乓球队亦凭着高度的合拍性勇夺团体赛亚军，为银娱团队的成绩锦上添花。

由澳门幸运博彩业职工总会主办的「第二届博总杯乒乓球赛」，於周三晚上假工人体育场进行最後一日赛事，包括团体赛和男、女子个人总决赛。在女子个人赛季军战中，银娱乒乓球队的张静宜成功击败对手，取得铜牌，总决赛更是两位银娱乒乓球女将王小玲与陈丽霞之争，两人实力旗鼓相当，最後王小玲凭着顽强斗志以局数 **3：0** 力压队友取胜，令银娱在女子个人赛中囊括冠、亚、季军，成绩令人鼓舞。

稍作休息後，女子队选手再接再厉，联同其他银娱乒乓球手出战团体总决赛，众人皆全力以赴争取胜利，但因对手表现出色，银娱最终屈居亚军；虽然失落团体赛金牌，但一众银娱乒乓球手均表示能与实力强劲的对手较量，令他们获益良多。

任职银娱人力资源总办事处的王小玲於上届的女子个人赛屈居亚军，今次再接再厉，终尝冠军滋味。她表示：「赢取冠军固之然非常兴奋，但能够在决赛中与队友切磋球技，这个经历令人十分难忘，我非常感谢一众队友与同事，全靠他们的提点与支持，我的球技才能不断提升。」她又希望，银娱乒乓球队将来可以摘下更多的獎項。

- 完 -

图片说明：



P001：银娱乒乓球女将王小玲（右）与陈丽霞（左）双双进入女子个人赛总决赛，最终王小玲以局数 3：0 击败对手，夺得冠军宝座。



P002：银娱乒乓球手（右）在团体总决赛中与对手比拼得难分难解，最终夺得亚军。



銀娛 GEG



P003：星际酒店副营运总裁苏泽霖先生（右四）亲自到场支持银娱乒乓球队，大家都感到非常鼓舞。